



**Kategorija:** TOALETNA VODA

## **Escentric Molecules Molecule 02 - 100ml**

**Šifra proizvoda:** PP-518

**Cena:** 200 KM

\*u cijenu je uračunat PDV



Predstavljamo Vam Escentric Molecules Molecule 02, parfem koji ne samo da izaziva oduševljenje svojom jedinstvenošću i dubinom, već i prelazi granice tradicionalnih mirisa, nudeći jedinstven doživljaj svima koji cijene vrhunsku parfimeriju. Sa zapreminom od 100ml, ovaj parfem pripada orijentalnoj mirisnoj grupi i nudi obilje ambroxana, sastojka koji doprinosi jedinstvenoj i kompleksnoj aromi. Ambroxan je poznat po svojoj sposobnosti da se prilagodi koži onoga ko ga nosi, čineći svaki doživljaj osobnim i neponovljivim.

Escentric Molecules Molecule 02 ističe se svojom uniseks formom, čineći ga savršenim izborom za svakoga ko traži miris koji transcendirajuće prelazi granice pola. Njegova elegancija i suptilnost čine ga ne samo idealnim za svakodnevno nošenje, već i izvanrednim izborom za posebne prilike kada želite da ostavite trajni dojam.

Stvoren za osobe koje cijene senzibilnost i dubinu, Escentric Molecules Molecule 02 poziva da se uroni u svijet u kojem miris igra ključnu ulogu. Oslobodite se očekivanja i dopustite da Vas ovaj parfem vodi kroz neistražene dimenzije mirisa. Čineći da se istovremeno osjećate moćno i tajanstveno, ovaj parfem lako postaje Vaš tajni saveznik u svakoj prilici.

Zamislite trenutak kada Vaša koža, zagrijana od dodira sunčevih zraka, postaje platno na kojem se otkriva neobična, hipnotišuća priča ambroxana. Escentric Molecules Molecule 02 je više od parfema; to je avantura koja čeka da bude osjetena.

Neka Escentric Molecules Molecule 02 postane Vaš potpis u svijetu mirisa. Pozivamo Vas da doživite ovu olfaktivnu poeziju, u kojoj se svaki sloj otkriva postepeno, osvajajući Vaša osjetila i čineći Vas nezaboravnim. Ne propustite priliku da postanete dio avanture koja mijenja percepciju parfema. Otkrijte Escentric Molecules Molecule 02 i dopustite da Vaša prisutnost bude upamćena.

Embarkirajte na putovanje koje preobražava, sa Escentric Molecules Molecule 02.

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

## Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-518
Zapremina	100 ml
Mirisne note	ambroxan
Mirisna grupa	Orijentalni
Pol	Unisex